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Bacunuii, Bakyonu3anus qUTOIIa3MBbl - fUarHOCTUYECKUY KPUTEPUM C 0OUeHb HU3KOU
MH(QOPMaTUBHOCTLIO. Yallle BCEro He TOBOPUT HU 0 YyeM. [103B0oI0 1aTh Bam anropuTM meicTBUM IpU
3a0oieBaHuUM: JaliTe Bpauy nHGopManuio o Bammx xkanobax u m03BoJIbTe moayuuTh BCHO
nHbopMauuio o Bamrelt 6one3nu. Ecnu Bel moka3biBaeTe UHTEPHET-KOHCYJIbTAHTY HOPMaJIbHBIM OTBET
aHanmu3a, mojay4yaete oTBeT, uTo aHanu3 HopMmasieH u [IEPECTAETE OBPAIIIATb BHUMAHUE HA
CBOMU KAJIOBHI - aTo He HOpMasibHO. K coxaneHuto, nocpencTsoM CeTu HEBO3MOXKHO IIOJIyYUTh
MCUepPIIbIBAIINY OTBET Ha BCe BOMPOCH. Ecnu BaM HyKeT COBET I10 IT0BOAY OJECCKUX YPOJIOTOB -
IIUIIATE.



